臺北市立龍山國民中學95年度第1學期七年級數學科第2次定期評量試題卷
版本：翰林   考試範圍：2 - 2 ~ 3 - 3
一、選擇題  ( 每題4分，共40分 )
11. (    ) .(1) ( – 4 ) – ( – 5 ) = ( – 4 ) + 甲 = 乙   ). (2) 5 – 14 = 5 + 丙 = 丁           

1. (    )則下列何者正確？  (A) 甲 = – 5  (B) 乙 = – 9  (C) 丙 = 14  (D) 丁 = – 9
 2. (    ) 數線上A ( –3 )、B ( 9 )、C ( 11 )、D ( – 5 )四點，則下列何者最長？
4. (   )   (A) 
[image: image48.wmf]學

  

生

 

陶斯

 

瑞瑞

 

天齊

 

天浩

 

孟欣

 

莎莎

 

柏綸

 

威翔

 

得分與

全班

平均分數差

 

－

9

 

¡Ð

6

 

¡Ð

5

 

0

 

¡Ï

1

 

¡Ï

11

 

¡Ï

13

 

¡Ï

19

 

 

  (B) 
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 3. (    ) 瑞瑞的房間溫度目前是攝氏32度，冷氣啟動後，每6分鐘能使室溫下降4度，
 2. (    ) 則下列哪一個算式可以表示啟動24分鐘後的溫度？

4. (   )   (A) 32 + ( – 4 ) × 24  (B) 32 – ( – 4 ) × 24  (C) 32 + ( – 4 ) × 4  (D) 32 – ( – 4 ) × 4
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 4. (    ) 如右圖，已知數線上A ( a )、B ( b )兩點，請問下列關係何者錯誤?

. (   )    (A) a – b > 0  (B) b – a > 0  (C) a + b > 0  (D) ｜a｜>｜b｜
 5. (    ) .(甲) – 2
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  (乙) – 2
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  (丙) – 2
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  (丁) – 2
[image: image11.wmf]3

2

 = ( – 2 ) × 
[image: image12.wmf]3

2

 
4. (   )   上列敘述正確的共有幾項？　(A) 1項  (B) 2項  (C) 3項  (D) 4項 
 6. (    ) 一個數可表為3 × 10 6 + 5 × 10 4 + 7 × 10 2 + 9，則此數為下列哪一個？　
. (   )    (A) 3579  (B) 3005007009  (C) 3050709  (D) 305079  
 7. (    ) .a≠0，若　a 3 × a 2 = a □，a 12 ÷ a 4 = a △，則 □ + △ =？　
. (   )    (A) 9　 (B) 11　(C) 13　(D) 15
8. (    ) 若 – 
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 =  EQ \F(□,9) = –  EQ \F(△,24)  則 □ + △ =？　
. (   )    (A) 10　 (B) – 10　(C) 22　(D) – 22
 9. (    ) 下列哪一選項的值與 3
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. (   )    (A) ( 3
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10. (    ) 化簡　15 × ( 
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. (   )    (A) 4  (B) 3  (C) 2  (D) 1  
二、填充題  ( 每題4分，共36分 )
 1.  ( – 
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 2.  3
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 3.  3 ×〔( – 6 ) – ( – 4 )〕– 4 × ( – 12 ) ÷ ( – 3 )  =      (3)     
 4. 將三億七千萬寫成科學記號為      (4)     
 5.  ( 5.8 × 10 – 8 ) × ( 3 × 10 5 )  =      (5)      ( 以科學記號法表示 )
 6. 數線上一點A與 – 4 所代表的點距離是10，則點A所代表的數是      (6)      
 7. 若｜甲｜= 5，乙 = – 3，則 甲 – 乙 =      (7)     
 8. 若a × ( – 372 ) = – 28644，則 ( a + 1 ) × ( – 372 )  =      (8)     
 9. 如果a、b是兩個整數，新的運算符號「＊」的計算方法是： a＊b = a 2 –｜a｜× b
【例】 4＊( – 3 ) = 4 2 –｜4｜× ( – 3 ) = 16 – ( – 12 ) = 28

則 ( – 6 )＊3  =      (9)     
三、計算題  ( 共24分 )
 1. 計算下列各值：

    (1) 〔 1
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(2)  5 –〔 20 – ( – 4 ) 3 〕÷〔 ( – 
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 2. 陶斯決定在農場以蘋果樹為原點，向左、右兩側每隔3單位長種一株向日葵，           
 2. 若一單位長為4公尺，則原點左邊第2株向日葵及原點右邊第5株向日葵距離為多少公尺?   ( 4 % )
 3. 孟欣將兩個寬度均為　6.8　公分的長方形，疊合成一個　T　字形如下圖，則此　T　字形的總面積是多少？
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( 4 % )
 4. 下表是7年11班其中8個學生的數學段考成績與全班平均分數相差的一覽表。          
   .若天浩的成績為70分。請問這8個同學的數學平均分數是幾分？                      .( 4 % )
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 5. 如果一個正常人的身上約有500億個細胞，則一個體重80公斤的人，他每個細胞的重量約為多少
   .公克？（以科學記號法表示）                                                     .( 4 % )
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( 單位：公分 )





� EMBED Word.Document.8 \s ���








第 2 頁，共 2 頁

_1224800052.unknown

_1225215343.unknown

_1225215464.unknown

_1225216348.unknown

_1225216349.unknown

_1225562488.doc
		學  生

		陶斯

		瑞瑞

		天齊

		天浩

		孟欣

		莎莎

		柏綸

		威翔



		得分與全班平均分數差

		－9

		－6

		－5

		0

		＋1

		＋11

		＋13

		＋19






_1225216145.unknown

_1225215463.unknown

_1225207104.unknown

_1225207198.unknown

_1225208919.unknown

_1225208943.unknown

_1225207164.unknown

_1224869779.unknown

_1225196376.unknown

_1225128499.unknown

_1225128546.unknown

_1225128544.unknown

_1225128545.unknown

_1225128519.unknown

_1225128482.unknown

_1224869757.unknown

_1224869771.unknown

_1224869716.unknown

_1224800081.unknown

_1224798186.unknown

_1224798189.unknown

_1224799829.unknown

_1224798187.unknown

_1224798182.unknown

_1224798183.unknown

_1224798184.unknown

_1224798181.unknown

